[bookmark: _GoBack]О предоставлении диплома о базовом медицинском образовании (с приложением) для периодической аккредитации

Продолжаем разбирать актуальные проблемы, связанные с прохождением периодической аккредитации. Сегодня речь пойдет о документе, подтверждающем факт получения базового высшего образования, - дипломе (с приложением к нему).

Напомним, что требование о предоставлении копии документов о высшем образовании и о квалификации (с приложениями) было зафиксировано еще в первоначальной редакции изданного в 2016 году Положения об аккредитации, откуда перекочевало в Особенности проведения аккредитации 2021.

Обращаем внимание, что в период СССР приложение к диплому также выдавалось - в форме выписки из зачетной ведомости. Так, согласно приказу Минвуза СССР от 11.01.1961 N 9 вместе с дипломом окончившим высшие учебные заведения выдается выписка из зачетной ведомости.

При этом поступает достаточно много сообщений от специалистов, у которых приложение к диплому кануло в лету, о том, что они получили отказ в приеме документов для периодической аккредитации именно по причине отсутствия этого документа.

Что делать в такой ситуации?
В соответствии с приказом Минобрнауки России от 13 февраля 2014 г. №112 в случае утраты или порчи диплома и (или) приложения к нему обладатель диплома имеет право обратиться с заявлением в свой вуз для получения дубликата.

Дубликат выдается в месячный срок после подачи заявления. Выпускник забирает дубликат лично или передает полномочия по доверенности своему представителю. Можно попросить прислать диплом на почтовый адрес (по заявлению выпускника).

NB! Если диплом у вас на одну фамилию, а на момент аккредитации она другая, то при отправке документов в Федеральный аккредитационный центр необходимо приложить копию подтверждающего факт изменения фамилии документа.

